



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ
ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
КАФЕДРА ФІНАНСІВ

ФІНАНСОВІ МЕХАНІЗМИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ

Тези доповідей

*МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ
КОНФЕРЕНЦІЇ*

17 травня 2019 року

м. Київ, Україна

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ
ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
КАФЕДРА ФІНАНСІВ

**ФІНАНСОВІ МЕХАНІЗМИ СТАЛОГО
РОЗВИТКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ СУЧАСНИХ
ВИКЛИКІВ**

Тези доповідей

*МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ
КОНФЕРЕНЦІЇ*

17 травня 2019 року

м. Київ, Україна

Фінансові механізми сталого розвитку України в умовах сучасних викликів: тези доповідей Міжнародної науково-практичної студентської конференції (м. Київ, 17 травня 2019 року) – К.: КЦ «КОМПРИНТ» – 2019. – 302 с.

Науково-редакційна колегія: Давиденко Н.М., Мрачковська Н.К., Скрипник Г.О.

**Відповідальність за достовірність та якість
поданого матеріалу несуть учасники конференції
ті їх наукові керівники**

ЗМІСТ

СЕКЦІЯ 1. ПРОБЛЕМИ ФІНАНСОВОЇ ТЕОРІЇ В УМОВАХ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ	11
Maxim Mosneaga	11
WILL THE GLOBLIZATION BRING PROSPERITU OR STAGNATION TO THE WORLD ?	
Zhauniarovich K., Kanstantsinov S.	14
SOCIALLY ORIENTED MODEL OF ECONOMIC DEVELOPMENT OF THE REPUBLIC OF BELARUS: FEATURES AND PROSPECTS	
Taneva I.V., Dimitrov I.T.	17
ENTERTAINMENT 2000 – EZPANDING AND INCREASING STABILITY	
Андрух Ю.М., Дем'яненко І.В.	19
НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ	
Бабенко В. О., Шевченко Н.Ю.	22
НАСЛІДКИ РЕФОРМУВАННЯ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ	
Ветькало Л.С., Сова В.М.	24
ОБЛІГАЦІЇ ВНУТРІШНІХ ДЕРЖАНИХ ПОЗИК ЯК ІНСТРУМЕНТ БОРГОВОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ	
Винярський Д.Ю., Олійник Л.А.	26
СУТНІСТЬ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ПІДПРИЄМСТВА ТА ДЖЕРЕЛА ЇХ ФОРМУВАННЯ	
Заквацький А.П., Шевченко Н.Ю.	28
СУТНІСТЬ ПОНЯТТЯ КОРПОРАТИВНИХ ФІНАНСІВ	
Іваніна А.О., Дем'яненко І.В.	30
УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ У НАЦІОНАЛЬНІЙ ЕКОНОМІЦІ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ	
Каленюк Я.О., Дем'яненко І.В.	33
ВДОСКОНАЛЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ	
Миколаєнко М.В., Мрачковська Н.К.	35
ФІНАНСОВІ СИСТЕМИ ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН	
Мусатова А.В., Шевченко Н.Ю.	37
ПОНЯТТЯ ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ ТА ПРИНЦИПИ ЇЇ ФОРМУВАННЯ	
Рябчук К.С., Ромашко О.М.	41
ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ КАТЕГОРІЇ «ОРЕНДА»	
Сова А.В., Мрачковська Н.К.	44
ДЖЕРЕЛА ФОРМУВАННЯ КАПІТАЛУ ПІДПРИЄМСТВА	
Федчик М. В., Гусак Т.О.	46
ОСНОВНІ ЕТАПИ СТАНОВЛЕННЯ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ	
Фурделяс Ю.В., Шевченко Н.Ю.	48
ОСНОВИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ВАЛЮТНОГО РИНКУ ТА ЙОГО ФУНКЦІЇ	
Церуш Михаела, Мокану Наталья	50
СОВРЕМЕННАЯ НАУЧНАЯ ИНТЕРПРЕТАЦИЯ ФИНАНСОВОЙ УСТОЙЧИВОСТИ ПРЕДПРИЯТИЯ	

Чамор Г.С., Венгуренко Т.Г.	52
ТЕОРІЯ РОЗВИТКУ СТРАХОВОГО РИНКУ – ЯК РУШІЙНОГО ЕЛЕМЕНТУ ВПЛИВУ НА НАЦІОНАЛЬНУ ЕКОНОМІКУ	
Чічкіна Т.С., Данилевська–Жугунісова О.Є.	54
ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВОЇ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВА	
СЕКЦІЯ 2. АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ	56
Басик М.О., Негода Ю.В.	56
КЛАСИФІКАЦІЯ ВЛАСНИХ НАДХОДЖЕНЬ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ	
Беляєва Є.Р., Титарчук І.М.	58
МІСЦЕ СЕРЕДНЬОСТРОКОВОГО БЮДЖЕТНОГО ПЛАНУВАННЯ В УПРАВЛІННІ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ УКРАЇНИ	
Бігун В.В., Тітенко З.М.	62
СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ БЮДЖЕТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ	
Бовсунівська А.В., Негода Ю.В.	64
ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ РОЗВИТКУ УПРАВЛІННЯ ПУБЛІЧНИМИ ФІНАНСАМИ В УКРАЇНІ	
Богданович Я.М., Данилевська-Жугунісова О.Є.	66
СУЧАСНИЙ СТАН ДЕРЖАВНОГО БОРГУ УКРАЇНИ	
Веремій Я.С., Тітенко З.М.	68
ДЕРЖАВНИЙ БОРГ УКРАЇНИ: СУЧАСНИЙ СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ	
Войцехівська С.І., Негода Ю.В.	70
ІННОВАЦІЇ У ФІНАНСОВІЙ СФЕРІ	
Вороніна А.В., Буряк А.В.	73
БОРГОВЕ НАВАНТАЖЕННЯ ТА ШЛЯХИ ЙОГО ЗМЕНШЕННЯ	
Гашинської Д.В., Негода Ю.В.	75
АЛЬТЕРНАТИВНІ ДЖЕРЕЛА ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ	
Герасимчук А.В., Титарчук І.М.	78
ОСНОВНІ ФОРМИ ПРОЯВУ БЮДЖЕТНОГО ДЕФІЦИТУ ТА ПРИЧИНИ ЙОГО ВИНИКНЕННЯ	
Гринько В.В., Негода Ю.В.	81
МІЖБЮДЖЕТНІ ТРАНСФЕРТИ В УКРАЇНІ	
Дзюменко О.О., Тітенко З.М.	83
БЮДЖЕТНЕ ФІНАНСУВАННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ	
Домбровська В.В., Алескерова Ю.В.	86
ПРОБЛЕМИ ТА НАПРЯМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ	
Колотило С.В., Негода Ю.В.	88
ФІНАНСУВАННЯ ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я	
Кулаковська Ю.П., Сова В.М.	91
ОСОБЛИВОСТІ МІЖБЮДЖЕТНИХ ВІДНОСИН	
Левчук М.С., Алескерова Ю.В.	94
ВАЖЛИВІСТЬ ІННОВАЦІЙ В ДЕРЖАВНОМУ СЕКТОРІ ЕКОНОМІКИ	

Новіцька Ю.І., Степура Т.М.	97
ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ АНТИМОНОПОЛЬНИМ КОМІТЕТОМ УКРАЇНИ	
Слесар В.М., Олійник Л.А.	99
РОЗВИТОК ОБ'ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЇХ СИМБІОЗУ З КРЕДИТНИМИ СПІЛКАМИ	
Тишук І.О., Негода Ю.В.	102
ДЕРЖАВНА ПІДТРИМКА АГРАРНОГО СЕКТОРУ В УКРАЇНІ	
Фоміна К.О., Титарчук І.М.	104
ВПЛИВ ДЕРЖАВНОГО БОРГУ НА ФІНАНСОВУ БЕЗПЕКУ УКРАЇНИ	
Хомич А.В., Шевченко Н.Ю.	107
АНАЛІЗ ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ В УКРАЇНІ	
Цюпа С.В., Скрипник Г.О.	110
ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ДЕРЖАВНОГО ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ В УКРАЇНІ	
Чемерис Д.С., Титарчук І.М.	112
БЮДЖЕТНА ПІДТРИМКА АГРАРНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	
Шоп'як О.І., Майор О.В.	116
СУЧАСНИЙ СТАН ДЕРЖАВНОГО БОРГУ УКРАЇНИ ТА ШЛЯХИ ЙОГО СКОРОЧЕННЯ	
Яворська М.І., Негода Ю.В.	118
КЛАСИФІКАЦІЯ ДОХОДІВ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ УКРАЇНИ	
СЕКЦІЯ 3.ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ФІНАНСІВ СУБ'ЄКТІВ ПІДПРИЄМНИЦТВА	121
Авдєєва Ю.М., Алескерова Ю.В.	121
ФІНАНСИ ГОСПОДАРСТВ ЯК ДЖЕРЕЛО ІНВЕСТИЦІЙНИХ РЕСУРСІВ ЕКОНОМІКИ	
Бобирець Я.В., Лемішко О.О.	123
ОЦІНКА ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
Ващілова Н.В., Алескерова Ю.В.	126
СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ	
Горбатенко А.В., Титарчук І.М.	129
ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВОЇ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВА	
Горобець В.Д., Тітенко З.М.	131
ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ АГРАРНОГО БІЗНЕСУ УКРАЇНИ	
Гуренко В.А., Давиденко Н.М.	134
СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ПРИБУТКОМ ПІДПРИЄМСТВА	
Журило М.В., Лемішко О.О.	137
ФОРМУВАННЯ І ВИКОРИСТАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ В УМОВАХ РИНКОВИХ ВІДНОСИН	
Ігнатенко І.А., Лемішко О.О.	140
ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ ПІДПРИЄМСТВА	
Колодяжна В.О., Лемішко О.О.	143

АНАЛІЗ ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА ТА ШЛЯХИ ЇЇ ЗМІЩЕННЯ	
Кочубей О.М., Лемішко О.О.	146
АНАЛІЗ ЛІКВІДНОСТІ І ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
Коцюруба О.М., Тітенко З.М.	149
ОСОБЛИВОСТІ ОПОДАТКУВАННЯ МАЛОГО БІЗНЕСУ	
Кравченко К.Б., Жук О.С.	151
КРИПТОВАЛЮТА ЯК ІНСТРУМЕНТ ВІТЧИЗНЯНОГО РИНКУ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ	
Коробейнікова В.С., Прокопенко О.В.	154
ФІНАНСОВІ ЗАСАДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
Крило К.В., Гурська Л.Л.	156
ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ АГРОПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА	
Макарчук К.Ю., Адаменко В.В.	159
ПРОБЛЕМИ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОЦІНЮВАННЯ ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
Максюта К.С., Мрачковська Н.К.	162
ГРОШОВІ ПОТОКИ ТА ЇХ ОПТИМІЗАЦІЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ	
Мусієнко М.О., Олійник Л.А.	164
ПІДХОДИ ДЛЯ ПОЛІПШЕННЯ СТРАТЕГІЇ УПРАВЛІННЯ ДОХОДАМИ ТА ПІДВИЩЕННЯ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ	
Парасочка П.П., Скрипник Г.О.	166
ПЛАТОСПРОМОЖНІСТЬ ЯК ПОКАЗНИК ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
Пастушенко А.В., Тітенко З.М.	169
ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ НЕСТАБІЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ	
Розгон В.В., Алескерова Ю.В.	172
ПЛАНУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	
Рубіновська С. Р., Тітенко З.М.	174
ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ	
Санцевич В.О., Алескерова Ю.В.	176
ФІНАНСОВА СУТНІСТЬ ВІДТВОРЕННЯ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ ПІДПРИЄМСТВ	
Смірнова О.П., Євенко Т.І.	179
ОРГАНІЗАЦІЯ ФІНАНСІВ ПІДПРИЄМСТВ ТА ЇЇ ОСОБЛИВОСТІ В СІЛЬСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВІ	
Синиця С.О., Олійник-Данн О.О.	182
КРЕДИТУВАННЯ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ ЗА ДОПОМОГОЮ АГРАРНИХ РОЗПИСОК: СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ	
Соловей А.В., Мовчун Л.О.	184

ДІАГНОСТИКА БАНКРУТСТВА, ЯК ЗАСІБ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМ СТАНОМ ПІДПРИЄМСТВА	
Узаков Р.Р., Титарчук І.М.	188
ІННОВАЦІЙНІ РІШЕННЯ В АГРАРНІЙ СФЕРІ ТА ЇХ ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	
Ульянчук О.О., Крет І.З.	190
ФІНАНСОВА СТРАТЕГІЯ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ	
Федорчук Т.Ю., Долженко І.І.	192
ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ПРИБУТКУ ПІДПРИЄМСТВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	
Цицюра В.В., Тігенко З.М.	195
ІННОВАЦІЙНИЙ ПІДХІД ДО СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ НА ЗАСАДАХ БЮДЖЕТУВАННЯ	
Шевчук Д.В., Данилевська-Жугунісова О.Є.	197
ФОРМУВАННЯ ТА РОЗПОДІЛ ПРИБУТКУ ПІДПРИЄМСТВА	
Шнайдер А.В., Тігенко З.М.	199
УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ ПІДПРИЄМСТВА	
СЕКЦІЯ 4. ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ КОРПОРАТИВНИХ ФІНАНСІВ	202
Klaudia Dunga	202
RISK MANAGEVENT	
Chengeli A.N., Dimitrov I.T.	204
FACTORS AFFECTIN POSITION OF AN ORDER PENETRATION POINT IN THE SUPPLY CHAIN	
Pantova I.I., Dimitrova A.M.	207
LOGISTIC ACTIVITIES IMPACT ON ORGANIZATION AND MANAGEMENT OF LOGISTIC STAFF IN SME'S	
Бельдій А.М., Алескерова Ю.В.	211
КОРПОРАТИВНІ ФІНАНСИ ТА ЇХ ФУНКЦІЇ	
Дубина І., Мрачковська Н.К.	213
УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ	
Кичкирук В.В., Буряк А.В.	215
ДЖЕРЕЛА ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ В УКРАЇНІ ТА ШЛЯХИ ЗАЛУЧЕННЯ НОВИХ	
Маляр О.А, Мрачковська Н.К.	217
ДИВІДЕНДНА ПОЛІТИКА АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ	
Мережка Ю.С., Давиденко Н.М.	219
ФОРМУВАННЯ ОПТИМАЛЬНОЇ СТРУКТРИ КАПІТАЛУ КОРПОРАЦІЙ	
Мусієнко М.О., Мрачковська Н.К.	221
УПРАВЛІННЯ ДОХОДАМИ АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ	
Олійник М.С., Мрачковська Н.К.	223
РОЗВИТОК АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ В УКРАЇНІ	
Пижук Р.О., Мрачковська Н.К.	226
КОРПОРАТИВНІ ФІНАНСИ: СУТНІСТЬ ТА РОЗВИТОК	
Порохівник Ю.О., Давиденко Н.М.	228

ОСОБЛИВОСТІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ КОРПОРАТИВНИХ ФІНАНСІВ	
Прокопенко О., Мрачковська Н.К.	230
АГРАРНА РОЗВИСКА ЯК АЛЬТЕРНАТИВНЕ ДЖЕРЕЛО ЗАЛУЧЕННЯ РЕСУРСІВ	
Солодухіна Д.І., Богріновцева Л.М.	233
РОЗВИТОК ФРАНЧАЙЗИНГУ ЯК ПЕРСПЕКТИВНОЇ ФОРМИ ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ	
Сукач І.П., Тітенко З.М.	235
ОСНОВНІ ЧИННИКИ ВПЛИВУ НА ЕКОНОМІЧНУ БЕЗПЕКУ ПІДПРИЄМСТВА	
Туренок Л.В., Євенко Т.І.	238
РОЗВИТОК І СУЧАСНИЙ СТАН КОРПОРАТИВНОГО СЕКТОРУ В УКРАЇНІ	
Цуркан А.О., Алескерова Ю.В.	241
ОПТИМІЗАЦІЯ ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МЕХАНІЗМУ РЕАЛІЗАЦІЇ КРЕДИТНОЇ ПОЛІТИКИ БАНКУ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	
Хем С.Б., Давиденко Н.М.	243
ВАРТІСНО-ОРІЄНТОВАНЕ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСАМИ ПІДПРИЄМСТВ	
Ходосов В.О., Давиденко Н.М.	246
ВПЛИВ КОРПОРАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ НА ФІНАНСОВУ СПРОМОЖНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА	
СЕКЦІЯ 5. ФОРМУВАННЯ СУЧАСНОЇ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ	249
Kumeiko A.G., Oliinyk L.A.	249
INCREASING THE ROLE OF LOCAL TAXES AND FEES IN FILLING LOCAL BUDGETS	
Khomenko V.I., Chunyańska I.I.	251
FOREIGN EXPERIENCE IN THE CRYPTOCURRENCY TAXATION	
Болехівська В.В., Алескерова Ю.В.	253
ПОДАТКОВА ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ: ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ В УКРАЇНІ	
Гнатюк Д. В., Гусак Т.О.	256
ВПЛИВ ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ НА ФІНАНСОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА	
Гнатюк Т.А., Долженко І.І.	258
ПОДАТКОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ В СИСТЕМІ ДЕРЖАВНОГО ВПЛИВУ НА РОЗВИТОК АГРАРНОГО ВИРОБНИЦТВА	
Горобчук М.В., Давиденко Н.М.	261
ФОРМУВАННЯ СУЧАСНОЇ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ В УКРАЇНІ	
Григораш М.В., Алескерова Ю.В.	264
РЕФОРМУВАННЯ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ, ЯК КРОК ДО ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ	
Вигівська А.В., Лісовська Н.В.	267
МІСЦЕВІ ЗБОРИ В УКРАЇНІ У 2019 РОЦІ: ОСОБЛИВОСТІ ЇХ АДМІНІСТРУВАННЯ	
Воробей Р.Є., Долженко І.І.	269

РЕГУЛЮЮЧИЙ ПОТЕНЦІАЛ ТА ФІСКАЛЬНА ЕФЕКТИВНІСТЬ МИТНИХ ПЛАТЕЖІВ	
Зелінська О.О., Кириченко А.В.	273
УДОСКОНАЛЕННЯ ОПОДАТКУВАННЯ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ В УКРАЇНІ	
Кухарець Х.Ф., Кириченко А.В.	275
РОЗВИТОК ПОДАТКОВИХ СИСТЕМ У ЗАРУБІЖНИХ ДЕРЖАВАХ ТА В УКРАЇНІ	
Капішинський М.І., Мрачковська Н.К	276
ОПОДАТКУВАННЯ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ	
Кобзар І.А., Богріновцева Л.М.	278
ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СУЧАСНОЇ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ	
Краснов В.А., Березовська Л.О.	281
АКЦИЗНИЙ ПОДАТОК У СИСТЕМІ НЕПРЯМОГО ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ	
Ковалевич Н.В., Долженко І.І.	284
НАПРЯМИ ГАРМОНІЗАЦІЇ НЕПРЯМОГО ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ	
Мовчан І. О., Березовська Л.О.	286
ЗНАЧЕННЯ МІСЦЕВОГО ОПОДАТКУВАННЯ У ФОРМУВАННІ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ УКРАЇНИ	
Моргун А.С., Тітенко З.М.	289
СУТНІСТЬ ПРЯМИХ ПОДАТКІВ ТА ЇХ МІСЦЕ У ФОРМУВАННІ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ УКРАЇНИ	
Нагорна В., Тітенко З.М.	291
НЕПРЯМІ ПОДАТКИ В СИСТЕМІ ДОХІДНОЇ ЧАСТИНИ БЮДЖЕТУ	
Салюта Х.А., Кириченко А.В.	294
РОЗВИТОК ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ В УКРАЇНІ	
Селезньова Б.С., Березовська Л.О.	296
УХИЛЕННЯ ВІД СПЛАТИ ПОДАТКІВ ЯК ОСНОВНИЙ ЧИННИК ТІНЬОВОЇ ЕКОНОМІКИ	
Старун К.Є., Березовська Л.О.	298
МАЙНОВЕ ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ	
Узун-Куртогло В.В., Долженко І.І.	301
ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ОПОДАТКУВАННЯ ДОХОДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ В УКРАЇНІ	
Черкас Т.С., Долженко І.І.	303
ПОДАТКОВЕ ПЛАНУВАННЯ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСАМИ ПІДПРИЄМСТВА	

**СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ
ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ**

Ващілова Н.В., студент

Алескерова Ю.В., доктор економічних наук, доцент

Вінницький національний аграрний університет

Особливістю сучасного етапу розвитку світового господарства є зростання взаємозалежності економік різних країн та інтенсифікації господарських зв'язків між ними, стрімкий розвиток інтеграційних процесів, зростання ринку знань та інтенсивний перехід розвинутих країн до економіки інноваційного типу, що вимагає врахування впливу зовнішніх чинників і відповідних тенденцій при формуванні національного потенціалу конкурентоспроможного розвитку. Підприємництво є джерелом стійкого економічного зростання, стабільності суспільства та забезпечення зайнятості в країні, що безпосередньо впливає на підвищення рівня та якості життя населення. Стабілізація та зростання економіки неможливі без розвитку бізнесу, що потребує розробки та застосування ефективних механізмів підприємництва в країні. Це вимагає постійної ідентифікації вимог і тенденцій глобального бізнес-середовища та відповідної реакції з боку підприємницьких і державних структур.

Становлення та розвиток бізнесу відбувається в контексті конкретних суспільно-економічних умов та під впливом складної системи внутрішніх і зовнішніх чинників, які, з одного боку, стимулюють процеси розвитку, а з іншого, – стримують їх. Значний вплив на процеси становлення та зростання підприємницького сектору в Україні мають саме зовнішні фактори. Посилення конкурентної боротьби на внутрішніх і зовнішніх ринках, виникнення нових її форм і методів, значна диференціація попиту споживачів вимагають пошуку пріоритетних напрямків здобуття конкурентних переваг вітчизняними підприємствами в контексті інтенсифікації глобалізаційно-інтеграційних процесів та сучасних кризових перетворень в національній економіці.

Загострення політичної та посилення економічної нестабільності в 2014 році негативно позначились на основних макроекономічних показниках країни. За даними Державної служби статистики України в 2015 році відбулось зниження основних макроекономічних показників порівняно з попереднім роком: ВВП зменшився на 9,9%; експорт товарів і послуг – на 27,2%; імпорт товарів і послуг – на 29,9%; обсяг промислової продукції – на 13,4%; реальний наявний дохід населення – на 22,2%, капітальні інвестиції – на 1,7%, реальна заробітна плата – на 20,2%. Позитивні зрушення в національній економічній системі можна спостерігати за підсумками 2016 року: ВВП у III кварталі 2016 р. порівняно з відповідним періодом попереднього року збільшився на 2%; обсяг промислової продукції за підсумками року зріс на 2,4%, капітальні інвестиції – на 18%; імпорт товарів і послуг – на 3,7%; реальна заробітна плата – на 21,4%; оборот роздрібною торгівлі – на 3,1%. Однак негативні тенденції прослідковуються в показниках експорту товарів і послуг (зниження показника на 4,1% за підсумками 2016 року порівняно з попереднім роком); споживчі ціни зросли на 12,4%, а ціни виробників промислової продукції – на 35,7% за даними грудня 2016 р. порівняно з груднем 2015 р.

Як засвідчує міжнародний досвід, важливою складовою конкурентоспроможності національної економіки є підприємництво.

Розвиток підприємництва в значній мірі залежить від зовнішнього середовища, в якому за останні роки відбулися такі суттєві зрушення:

- а) індивідуальна споживацька поведінка, яка проявляється у диференціації попиту;
- б) розвиток нових технологій, в першу чергу інформаційних і комунікаційних;
- в) глобалізація конкуренції.

Основними тенденціями розвитку підприємництва в Україні є:

- територіальне розповсюдження підприємництва, зростання кількості юридичних осіб та індивідуальних підприємців;
- зрощення капіталу вітчизняних і зарубіжних підприємців;

- інтенсивний розвиток комерційного підприємництва при незначному розвитку виробничого підприємництва;
- розширення сфери послуг (консультативні, юридичні, страхові, транспортні, туристичні, готельні, охоронні та ін.)

Наразі перед вітчизняним підприємництвом стоять такі важливі завдання як розширення структури пропозицій на внутрішньому ринку товарів та послуг, створення ефективного конкурентного середовища, стимулювання інноваційного розвитку, відродження підприємницької ініціативи населення, створення додаткових робочих місць та підвищення гнучкості зайнятості, зміцнення регіональних економік.

Отже, в Україні на сьогоднішній день є багато проблем, що перешкоджають розвитку вітчизняного підприємництва, вирішення яких забезпечить підвищення ефективності підприємницької діяльності, забезпечить розширення підприємницького сектора, зменшення тіньового сектору. Основну роль у цих перетвореннях повинна відігравати держава.

Список використаних джерел

1. Демешок О.О. Макроекономічні параметри та структурно-динамічні виміри функціонування реального сектору економіки держави / О.О. Демешок // Вісник ЖДТУ, № 4 (75). – 2015. – С.107-113
2. Причепя І. В. Проблеми конкурентоспроможного розвитку підприємництва в Україні за сучасних умов / Причепя І. В., Мещерякова Т. К. // Розвиток підприємництва в Україні: теорія, методологія та практика: колективна монографія / Під ред. д.е.н. професора Непочатенко. – Умань: Видавець “Сочінський М. М.”, 2017 – 244 с.
3. Державна служба статистики України [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.ukrstat.gov.ua>.
4. Кавецький В. В. Економічне обґрунтування інноваційних рішень: навчальний посібник / В.В. Кавецький, І. В. Причепя, Л. О. Нікіфорова – Вінниця: ВНТУ, 2015. – 136 с.